UHCpOopMAT
KAQCC




Hy-xa, oemu, noOnumumecs
u Opyz Opy2y YiIblOHUMECH.
Crvluuume 36eHUm 360HOK?
Hauunaem naw ypoxk!
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[eéma YPOKQ: _

HocuteAan coobuieHnn, AaHHbIe,
06pabdoTKa U XpAOHEHUE ACQHHbIX C
NMOMOLLLbIO KOMMbIOTEPA.




30AQ4Y4 YPOKQ:
Y4yeOHasa: MOBTOPUTL MPABUAQ Th, cnocoObl

NPEACTABAEHMI COOOLLLEHWN. PACCMOTPETH

MOHATHNA. ADHHbIE, HOCUTEADb, NMAMATD.

PassuBalowwLas: PA3BMBATL MHTEPEC K M3YYEHUIO

MHADOPMATUKH, CTOPOEHMIO KOMMbIOTEP O, BHUMOHME]

\\

MAMATD.

BocnutaTteAbHAsA: BOCMUTLIBATH YMEHUNE CAYLUQATD,

YCUAYMBOCTb, YMEHME YHUTbIBATb MHTEPECHI APYIMX

AIOAEMN.




[TloBTOPUM
NPABUAA TEXHUKU OE30NACHOCTMU
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LHerl

[TfpoBepka AoMa ACOHWA.

3HaOKOMbTECH!

MPOLLECCOP -
NPEe3MAEHT KOMMblOTEPA

\




|
LLHEeT

[TfpoBepka AoMa ACOHWA.

Kakue AemcTteusa C
MHdOOPMALLUEN BbINMOAHSAET
npoueccop?

- Kakue Aencrtsus C g
MHpOPpMALLUEN MOXET
BbIMOAHUTb KOMMNblOTEP?




— VITpa
(AAS HEro 3TO HYXXHO?)

EQMHULE! MEDopMaLmMI

O CHMBOT KOMIBIOTEPHOTO Al AEHTA -
8 ur = 1 Gaiir

1 KBAMT = 1024 BAIT
1 MBAJIT = 1024 KBAIT
1TBAMT = 1024 MBAJIT
1 TBAMNT = 1024 TBANT

CxopocTs Mepenat UHHOpMATHH
(uHGOPMALHOHHOTO MOTOKA) - 3TO KONIMECTEO
HE OPMALHHE, NEPEAaBAEMOE 33 EAHHRIY EPEMEHH

(6urfc, Gaiirlc, )
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OTBeT:

OTU NPEAMETbI HY>KHb

AN XPAHEHNSA

MHJOOPMALMM.




PUIKYABTMUHYTKA




HocuteAmn coobLweHnmn

3TO 06BbEKTHI HO KOTOPbLIX XPAHUTCHA

MHdoopMaLLUS.




|
UHdbopMma um
XPAHATCA HO HOCUTEAE

HasbiBaetcas - AOHHbIE.
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[MamaTb KoMnbloTEpPO

BHeLuHAA
BHYTpeHHSAS

onepaTuBHaA




AoMmallHee 30A0HHue

1 C.20-26 41T1ATb, OTBEYATb HA BOMPOCHI
1 Y3HATb KOKME HOCUTEAMU
1 MIHQoopMaUKMM eCTb

1y BAC AOMO




